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801 [F& % [k 1% 0.25,0.4,0.6%% |<5MPa J1%E 100 0 S

802 [Hi% K%K (0.25~0.6)% >5MPa I 120 0 B

803 | ¥ )k Ik 1.0%% J12E 250 0 S

804 | ¥l )k )1k 0.5%% 1% = 300 0 S

805 [l AUE IR, HER 1,1.6,2.5,4% 0~60MPa J12E 250 0 S
0/ 0, _

806 |HifHI = it ?91/"0)22/‘” (10 VALt 300 300 A | —AMME RS 300
0/ 0, _

807 | B =it ?91/"023;(;:’ (10 VAL et 300 300 A [N ERES 300

808 [FrFHE =T 1% = 300 0 =

809 fZm AR 0.25, 0.4%% (-0.1~10)MPa J12E 150 0 S

810 |H =7 1% 250 0 =

811 |V JE 2 JAL 140 0 A — Rk

812 [JJEss (HHANENR) 2.5% J12E 180 0 =

F39T, 72




BN ENRRE (5T Fr-20224F%

ERSSETHRE . AR AR
v AMCBRE TR E . e, RS SO R R, 00 PR A

BEHH: 2023-01-03

hikes REBTK RE A% HEHESER W& 75 Bl REIEE ] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
WES (F—NEIER, — - =

813 BT ) 2.5,4%% T 180 0 E

814 |H%: i k3R 0.162% 0~40kPa JAL 180 0 Hh

815 ¥ % M 1T 0.4%% (0~40) kPa J12E 140 0 S

816 | 1% % M 1T 0.16, 0.25% (0~40) kPa J12E 250 0 S

817 [B s pr A & 1% = 400 0 =

818 | hiJE L ks J12E 400 0 A

819 [ i1 W 4 2.5,4% J12E 180 0 =

820 | i FEAX J12E 400 0 =

821 | WK R kK 2k JAL 300 0 =

822 [ TEAHL J12E 200 100 & BN AL Ay

823 VAR TS (0~40)Mpa J12E 210 0 &

824 | =Hh By J11% AL 500 300 = 38— A% RS 1300

825 [ FaitER WE S VA 300 0 =

826 [Fi Ak J12E 400 0 A

827 [H it (FUE L) (0.05~0.1)% (0~60)MPa J12 450 0 A

828 |HF kit (BUE IBEHD (0.2~0.5)% <250MPa J1% = 300 0 o

829 [H ¥ it (EUE IEEL) 15 UL (0~250)MPa J12E 250 0 A

830 [/KEKEREH 0.2-0.5%% DN: 100—300mm J1%E = 2000 0 =

831 |/KEAG ERE 0.2—0.5%% DN: 80—100mm JAL 1500 0 =

832 | /KA E R E 0.2—0.5%% DN: 15—25mm VAL 800 0 =

833 | 7Kt v A N¥ = 500 300 = R I — MR E N300

834 |k HL Ji A a0 s 5 FEE R B AL VAR 500 0 =

835 |k Z 113 Ei‘&%ﬁﬁ 1,1.6,2.5,4%% 0~2.5kPa VAL 150 0 B

836 |/ 1148 % A 0.05~0.1%% (0~60)MPa J1%E 450 0 A

837 |JE 11AF % By (0.2~0.5)% (0~250)MPa VAR 300 0 A

838 |/ 114F % Ay 15 UL (0~250)MPa J1%E 5 250 0 A

839 [k /I AR LR (0.2~0.5)% (-0.1~250)MPa I 300 0 A

840 |JE 11 £ 2% (0~60)MPa J1%E 250 0 =

841 |k 1R 2% (0~250)MPa J1%E 260 0 =

842 | & 11 EAX 1 UL (0-60) MPa J1%E 100 0 A

843 |JE 11 A 0.2~0.5% (0~250)MPa VA 300 0 A

844 |JE )itk (0.05~0.1)% (0~60)MPa VA 450 0 g

845 |JE 1L A 1,1.5,2.5,4% (0~250)MPa J12E 250 0 A

%40 51, HL 7200
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BEHH: 2023-01-03

hie BELZWK A% EHREER 0 & v R R Kigk | Mmzk | WSkehr Ao 2% i B
846 | iyl # 0.5% = 300 0 5
847 |k i¥Eiilds K (EVN 1% = 180 0 A
848 |k AR M RIS (0~60)MPa 1% = 140 0 5
849 | 4l Ax %= 300 0 5
850 [ S JE B VA 140 0 A — Nk
851 |FFEHO EAX AL+ 500 0 =
852 |k RIS B (0.05~0.5)% D15~50mm 1% = 1100 0 5
853 |k EAR IR B (0.05~0.5)% (80~150)mm 1% = 1400 0 5
854 | & REMIE X = 500 0 5
855 |891#i 1R 4% 0.05 (0.5~200)Hz 1% = 1600 0 5
856 |94 1344k 28 0.05 (0.5~200)Hz 1% = 1600 0 5
857 Bk IRAN HidAX 0.05 (10~2000)Hz VAL 720 0 =
858 | i H= 24X %= 500 0 5
859 | bR 3NIR 0.02 (5-5000)Hz %= 600 0 5
860 |illix 1% = 400 0 &
861 | EBURS GaEiBORES) 0.03,1 . 1% (10~5000)Hz 1% = 720 0 5
862 |lHR1X 5%, 10% (20~2000)Hz 1% = 480 0 5
863 |l & AX 0.05 (200-1000)m/s 1% = 640 0 5
864 | i & 0.1 <100kg = 800 0 5
865 | M= 5%5%10% = 560 0 5
866 |z RkaiAR S 0.05 <200kg %= 800 0 =)
867 | Hal/KFIRaNAE & 0.05 <200kg %= 800 0 5
868 | UK A Nl VAL 640 0 =
869 [HALIRA 0.05 (10-1000)Hz AL+ 500 0 =
870 [ZhIAX 0.05 10-2000Hz AL+ 900 0 =
871 |G 5 i 0.1 (10~40000)Hz AL+ 800 0 =
872 |ZIMIE(S 5 REAL 0.1 10-2000Hz J1%E = 700 400 =
873 |ZIHIE(S 5 RAEIL 0.1 (10~2000) Hz = 800 0 =
874 | R ALK 1% = 400 0 A
875 [ HRiA:k 0.05 (10-1000)Hz = 500 0 2
876 | TAEMIHRIX 5%, 10% (20~2000)Hz 1% = 480 0 5
877 [ AFEIANT 0.05,1, 2% (2~100)Hz VAL 480 0 =
878 [MEiHRAN 7 H X 0.05 (10~2000)Hz VAL 700 0 =
879 (Wb P 2 WX 0.05 (10-5000)Hz AL+ 800 0 ™
880 | Wlik\kahiAie & 0.05 <200kg = 800 0 5

41 T,
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BEHH: 2023-01-03

hikes REBTK RE A% HRESER W& 75 Bl REIEE ] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
881 | LB 0.05 10-2000Hz = 900 0 =
882 %*&%E%‘%Lﬁ%?&ﬁiﬂﬁiﬂﬂ Sy 1600 0 &
883 |k as H J12E 400 0 =
884 | ik B v AL 0.03 <10077, VAL 380 0 =
885 |5 FLitH A A4 J12E 1500 0 =
886 |l EIsiRa & 0.1 <1000kg JAL 1350 0 =
887 [ NMARIRANI AL 5%¢10% (5~200)Hz P 480 0 =
888 [ A P 1200 0 =
889 [ kv 0.05 (0.5~200)Hz J12E 400 400 =
890 | FRFAMHRAX 5%, 10% (20~2000)Hz J12E 480 0 =
891 |Hr A ahikahilin R4 0.05 <100kN JAL 1350 0 =
892 |ALIRZN AL RS 0.05 <10kN J1 = 1350 0 &
893 | & J1il (WK 4)) VAL 550 0 =
894 | % F11X VAL 900 0 =
895 | H ¥t (20-200) Hz J12E 400 0 =
896 | PRk 0.05 (10-1000)Hz AL+ 500 0 ™
897 [k ARFAL: & 0.05 <200kg VA 800 0 =
898 [#RBI KT 0.03 <5kHz J1%E 1000 0 =
899 |Hkzh M {X 0.1 (5-2000)Hz VAR 400 0 =
900 |IRBN B % 0.03 >1Hz VAR 800 0 =
901 [HRBNIH AL BER 0.05 (10~1000)Hz J12E 400 0 =
902 |#REh & 0.05 <200kg VAR 800 0 =
903 |IRBN I R AL I A% 0.05 (10~1000)Hz J12E 400 0 A
904 | % 8h /M iX J12E 400 0 =
905 |4 5 i i i 4 (20-200) Hz J1%E 400 0 =
906 [#R 7% 1IN J12E 400 0 =
907 | RefE 5 B HT X J1%E 1600 0 =
908 [HiFR#A K 0.05 (10-1000)Hz AL+ 500 0 ™
909 [F& i o Hrl AL J12E 400 0 =
910 [VMASi &1t 0.1 (50-180) L/s J12E 1200 0 =
911 [ 5 Al Bl A AL+ 640 0 =
912 | {5455 BN 14 Be Il A% AL+ 640 0 =
913 [FR AR EAX VAR 500 0 =
914 | NN AL 560 0 =

H42 00, 72
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AR5 PRI B A . AHEWR SR AR

HE: AR RIIRE . KA I E SRR EA I F R, BT R E

BEHH: 2023-01-03

F5 RHLZWK BE% HERESER PR SEAEE] BT [ Bk | Mg [ WAL il % i B
915 [JzhHL 1% 700 0 &
916 [k 1x 5= 800 0 A
917 | S8 E F E AL YINOX X = 800 0 =
918 | 483 ZEHE S BT AL St 800 0 =
919 | 4 A1 ER ST AL AL 1400 0 =
920 | a PN B 1% 1000 0 &
921 | %= 55 BRAX 1% | JAL 1050 0 =
922 | F i FRERKKL 0.5 (0~20000) r/min %% 700 0 &
923 Rt RE RS 1% 400 0 &
924 [ ERBERENE (0~9999) m 1% 720 0 &
925 [WIHI T hi 24 HL A 300 0 &
926 [RfH L H % 0.5~2.0 (0~20000) r/min 5= 300 0 A
wnpe, ¢ [y (15 —400ke:
927 [T 0.1%:; ] o 0~120.0000 | o2 | 4500 0 ~
MPE: +3ms m/h; HT“EH: (0~
999.999) s
928 [JE % 1al i +10cm 1% 400 0 &
929 [ it Haltd % 0.01~0.2 (0~40000) r/min 1% 400 0 A
930 [ FHN L E % 0.5~1.0 (0~40000) r/min 1% 280 0 A
931 [H TN % 0.01~0.2 (0~40000) r/min 1% 400 0 A
932 [t Lk & 0.25. 0.5 (0~40000) r/min %% 220 0 A
933 | Pl %% 1100 0 &
934 | B4 HTAX 3%~5% C0:0-5% h% s | 1300 0 &
HC:6400ppm *
935 | KL RE 25 & Ik R A St 500 0 =
936 | LA RN 22 4t St 2000 0 =
937 & Az & +3% (0~40)kN J12 750 0 =
938 [ A EHERL & +3.0% (0~120) km/h 1% 710 0 &
939 [MHGREME KK & 0-30m/km 1% 710 0 &
L /7Urel=0.9%:
940 |HL3h % Tt iFHE ORI % 4% 30 VAL 1500 0 &
Urel=0.2km/h
941 [HLah & AT +1% 170~2000m3/h 5= 800 0 &
942 [HLsh EHES A HTX 0.05 1% 1700 0 &

%43 01, 72
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RN Bk E () Fr-2022F 28 REMETME K E . RAERInE

H: BARFRFRERRFIPEE. BHE. ST E SGERA ORI T RN, BT R e HHHH: 2023-01-03
F5 HEZH RE A% HEHESER W& 5 U] R Mgt | WeEt AL I %% Ui B
KOEREE: (50 ~
943 [ HLZN 25 2 R AT A4 £15% %2%): "j:ozz‘i‘féﬁféﬁ = | 710 0 &
1£2°30'~4i2°30'
944 Wlah AR 0.01 (600~9999) PRM 1% 400 0 A
945 Wb % 0.5~2.0 (0~20000) r/min 71 300 0 A
946 |-k Fs 4 7% 700 0 &
947 Bk R Ie & 0.05 P 1350 0 &
948 | & Lol P 600 0 &
949 |JEARAIHSE T 0—10Rb 71 500 0 &
950 |BEFEIX St 600 0 =
951 [ it R A X 0~500kx : 0~ Jpgos | 400 0 &
N 28mW/cm2 -
952 [fif & 0.1 <500kg 71 900 0 &
- A #1Zh IMPE:x  [#12h/7: 4000daN; % .
953 [P HlEhth L% & 3% . +2% | . 5000kg T 1460 0 &
954 | <zh 3k B b i bR % & 0.05 (200-1000)m/s P 1400 0 &
955 IR MIE KL & +0.2m/km (0~7)m/km P 710 0 &
956 V344 GBI R S )= 1400 0 &
957 [RAERHAX +2% (0~100)kN VAL 710 0 =
. 0,
958 |75 4 HERU A IR 3%~5% gg;gf)gppm VAL 1300 0 &
= Pk 2= AT AY = 0,
960 ?iﬁﬁwﬁmﬂﬂiﬁ& (e Jyne 800 0 &
961 [V FEHF S E B iX 1% 170~2000m3/h AL 800 0 =
962 IS4 HE IR 2 HT I 0.1 (50-180) L/s P 1200 0 &
963 |24 Tl A 0.03 (5~1000)Hz 71 800 0 &
964 |34 Al FRAT K 4% 0.15 8000~30000cd 715 % 710 0 &
965 |73 5 B AL [n] Z [R) BRURS A AN P 700 0 =)
966 |34 4 255 AN 0.1 A 840 0 =)
967 [ MBS & Jrys 11000 | 0 o
968 |fir#t 2 i (PUE) 715 % 2000 0 &
969 | [X Ja] i JI¥ 800 800 i

H44 70, T2
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H: BARFRFRERRFIPEE. BHE. ST E SGERA ORI T RN, BT R e FEHHAHE: 2023-01-03

hikes REBTK RHE5HA HRESER W& 75 Bl REIEE ] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
970 |4 H s lFE it 0—10Rb J15E 400 0 =
971 | = HInEEE T 0.05 (10~2000)Hz VA 1500 0 =
972 [PU%E AL J12E 2800 0 =
973 | % /11t (10~2000)Hz VA 600 0 =
974 | & 11X VAR 900 0 =
975 B/ FR 11t 0.05 VA 500 0 =
976 |EEH St VAR 500 0 =
977 [iE Y F it (+3%) 0~99.9% VA 500 0 =
978 &S A T 0.3%; k=2 (21.6~71.0) % J1%E 450 0 =
979 |PRIH A5 E X J12E 400 0 =
980 | & FEH BT 0.05 (10~2000)Hz VAL 500 500 = B3 AN PR30k M) i1 500
981 [MHFZ it (+3%) 0~10FSN VAR 560 0 =
982 |87 Ar AU i 0.05 J12E 640 0 =
983 |7 vk PAL S+ 600 0 =
984 |HllahiEkiR J111 3 B P 640 0 =
985 [#l (%) FAX 0—10000kg P 710 0 =
986 | il E AR E VA 900 0 =
087 [Fi KA ERE 0.1 (0~40000) r/min 125 = 800 0 =
088 [Fi KA R E 0.01~0.05 (0~40000) r/min J1%E 1600 0 =
989 [FE i FAX VA 300 0 =
990 [FE AT WoniX 0.01~0.5 (0~40000) r/min J1%E = 600 0 =
991 |FE s E VA 500 0 =
992 | ¥ m1 i AX 0.1 1kN J1 = 500 0 &
993 [#& 1) - F Ml EAX J12E 640 0 =
o LOREL LA \ 10pF~1pF  1pH~ "
994 |LCRIM&AX FAE FELCRIMNER |01 LR H  0.10~500kQ) H 2R = 540 0 =
X '

995 |VVHE L2 by % 8% 252 & R AX L 2f = 500 0 =
996 | XTI L 0.02 150~400kV H A7 o 700 0 =
997 [ HALE T HE BRI i 2f = 2500 0 =
998 | LA HL A HTAX 15kV  1000MQ H A o 900 0 =
999 LA TN i 2f = 900 0 =
1000| % 421 H 48 2 R AX i 2f = 550 0 =
1001 22 4= i Fp 2 2 1 e A i 2f = 550 0 =
1002 % 4= % 5 MR 104 LN 10kV i 2f = 600 0 =

%45 51, L7200
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BEHH: 2023-01-03

hikes REBTK RE A% HEHESER W& 5 U] B | Mz [ WEhEehr el %% 1t BH
1003 % 4= %5 5 MR 5% 10kV 2R = 800 0 =
GALEA IR (GZE R .
1m45%%> HLA7 900 0 =
2 22 AN A )
1006 | 2247 5 BRI IR B 100 5 B L 2f = 1000 0 =
1007 | 4840 5 BB IR s R RS0 3 B i 2f = 1000 0 =
1008|4545 5 BB PR R a0 3 B i 2f = 1000 0 =
1009|4845 HL it H s R AX i 2E = 800 0 =
1010 A2 45 i Y5 H A 800 0 =
1011 AR IE 5 5 TR X H A7 500 350 =
1012|745 [ % H mE X A 1000 0 =
1013|745 e 45 8% 87 iy R A i 2f = 550 0 =
1014|748 JE 25 R M AX i 2f = 900 0 =
1m5%F%%mMﬁw%%m 5% e 600 0 &
1016|848 X if & il S BT i i 2f = 1500 0 =
1017 {EH#E X 2 DhRERLEAX i 2f = 1000 0 =
1018 {45 A A B IR i 2f = 500 0 =
1019| {45 A T L BRI i 2f = 1200 0 =
1020 | hr vk HL i L R A 2% i 2E = 1000 0 =
1021 | 8 34X H A7 o 900 0 =
1022 #Mz A A A2 JE s i 2f = 600 0 =
1023 Bt LGS YR 2R = 600 0 =
1024 |3l §1 % i 2f = 50 0 =
1025 | EEAR AT 1 1505 B i 2f = 800 0 =
1026 | F % HLiE A 500 0 =
1027 | Fe G L L IR H A o 500 0 =
1028| HEHEERIT X CHERY TRATAX) i 2f = 400 0 =
1029| ik BRI AL 5000A i 2E = 720 0 =
1030| K HL ik A 2% 2000ALL i 2f = 600 0 =
1031 | FLEE I HE(E 5 R A A 0.05%% J LA~ i 2f = 300 0 =
1032[ B AH bR AE D) IR 0.05~0.5 % (0~1000)V, (0~30)A Hi 27 2 630 0 =
1033 | HEAH bR AE DD R YR 0.002~0.01 % [(0~1000)V, (0~30)A Hi 27 2 700 0 =
1034 | B AH HL L HL R AR 3£ i 2f = 690 0 =i

%46 01, 72
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T REBTK RHE5HA HRESER W& 75 Bl REIEE ] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
1035 B AH TR T % 1000 0 &
1036 B AH TR P EE 0.5% 1% 50Hz T 270 0 &
1037 | B AH DR P BE 1.5% L F 50Hz T 230 0 &
1038 B AR 25 R U 0.5% (0—~600)V(0—100)A | M #= 700 0 &
1039 BB F IR (0.02—0.05)%% |0~600V, 0~100A T 540 0 5
1040 EAHBCFIIER (0.1~0.5)% 0—600V, 0—100A T 450 0 &
1041 | BB T IR B AX (0.1~0.5)% 0—600V, 0—100A T 360 0 &
327 4 K oy 327
1042 ;Eé?}: RFmRR (N cos®=0.2 H 2 5 475 0 f
10431 T E 2 A A & H2E 500 0 =
1044 H ZE0 X FLL LR/ D 2R H2E 700 0 =
1045 H I 5 AR 15 25 I 37 2 0 AN H2E 1000 0 =
1046[ i AP IR X 1x10-3 0-380V,0-60A T 630 0 &
1047 B 71X T 300 0 &
1048 HL L4 i T B0 AN H2E 700 0 =
HEREIEER RN (' (0.1-1000) V (0.1- - .
1049 i gty WL £ 1522 250) A wEs | 1000 0 ek
1050 gﬂﬁzﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ (L. - (110—240) V (0.6 . 1000 0 S
e —70) A
1051 B FEHL T 400 0 &
1052 FEALER A MY H 22 % 1000 0 =
1053 | Hi fif H 25 U FEL AL A% H 22 % 400 0 =
1054 H5 ) S50 A H 22 % 700 0 =
1055| Hi, ) S E AL H 22 % 900 0 =
1056 H, /718 0 BT A H2E % 900 0 =
1057 |t B R T 400 0 &
1058| LUK EE H2E % 800 0 =
1059| iy AL il ds H2E 500 0 =
1060/ H it HL 255 A & H2E 600 0 =
1061 | B3R T 500 0 &
1062 HEL BB & 0 T X H2E = 1000 0 =
1063 FEL A 455 AL H2E 900 0 =
1064 | H 75 A A ) i s A3 H2E 550 0 =
1065 HL 11 e 25 5 DAY 10% H2E = 700 0 =
1066/ FL 11 fE 25 5 DAY 5% H2E = 900 0 =

AT, T2
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hikes REBTK RE A% HEHESER W& 5 U] B | Mz [ WEhEehr el %% 1t BH
1067 | H 6 Kk 2R = 800 0 =
1068 F R Ml i 2f = 300 0 =
1069 L HL AR HE 2 i 2f = 1000 0 =
1070 Fi RIS FE 43 BT AX i 2f = 800 0 =
107 1] HiJE o 7 IR AX 10kvV LI i 2f = 700 0 = i
f: 0~100MHz .
1072| 1, T HL R (0.5~2.5)% Ve 0.5mY~300V H2E = 640 0 =
1073 Z A5 A & iR 50 58 B i 2f = 600 0 =
1074| £ Thae 1R i 2f = 600 0 =
1075| 2 ThBE IR B s i 2f = 400 0 =
1076| 2 DhREM SR i 2f = 450 0 =
1077\ 2 Dhfe s gt 1, 274 A 750 0 =
1078| £ Thae IR i 2E = 2700 0 =
1079| 2 B HEE 5 R A 2 0.05%% J UL~ i 2f = 580 0 =
1080| Bl f i REf5 54T i 2f = 400 0 =
1081 | JE4 & 5 A i 2E = 1350 1350 =
1082 8w F & kA i 2f = 500 0 =
1083 Hiith = S FH 51X 0.1° i 2f = 300 0 =
1084 | 8 71 55 il A X i 2f = 450 0 =
1085| BT A @ R & i 2f = 600 0 =
1086 | ki F FE i M BE IR R 48 i 2f = 1600 200 =
1087 =k FE TR e M AL L 2f = 900 0 =
Bk YR PRV

1088 S%Eéazﬂifﬁmﬁ%ﬁ e 500 0 &
1089 skt 5 42 H s Ac i Ae s # i 2f = 500 0 =
1090 1 2 Ji FEL AN i 2f = 800 0 =
1091 | = 40 i s 36 i 2f = 450 0 =
1092| = A i A i 2f = 500 0 =
1093| & JE Hi B % i 2f = 500 0 =
1094 15 & I HELIIHAAX i 2f = 900 0 =
10951~ N\ B #& 11 1, 2 i 2f = 400 0 =
10964~ A\ g 75 7 &1 1, 2 i 2f = 400 0 =
1097 | A5 s AH AR A 3 2.0~5.0%% 110/220V, 5/10A 22 100 0 =
1098| T4 S AH A A7 3% 0.5% 110/220V, 5/10A HH 27 2 180 0 =
1099 451 5 AH AH A 3 1.0~1.5%% 110/220V, 5/10A 22 130 0 =

%48 71, 72
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hikes REBTK RE A% HEHESER W& 5 U] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
1100| A5 s PR A 2R = 550 0 =
1101 [ AT e e 1 & 100kVLL T H A7 800 500 =
1102[ A H 54 1 & 10kVLLF H A7 550 0 =
1103| TAui 350 % % 100kVLL i 2f = 700 0 =
1104 | AT s e KA H A 120 120 JHIiE
1105| T A% G0 2 B 100kVLL i 2f = 800 500 =
1106| TATAHAL AT R = i 2f = 310 0 =i
1107|342 T R 0.012%~0.05% H A 1200 0 =
11085 2 i H# 3fi 2 i 2f = 600 0 =
1109|342 7 H 3% 473 i 2E = 800 0 =
1110342 T H 3R 0.05Z% UL~ A 800 0 =
1111 i FER AN 0.012%~0.05% H A o 1200 0 =
11123 FERZIAX 0.05Z L~ H A7 o 800 0 =
111315 5 RIS 0.05Z UL~ H A o 800 0 =
11143 FE1E 5 RIS 0.012%~0.05% H A 1200 0 =
1115|2 (h e (05-25)%  |I: 07100MHz s | 1300 0 &
e V: 0.5mV~300V

1116|fE i LI I H A 500 0 =
1117 | [5] 5 A58 A H A 1200 0 =
1118 Vi ik 1= i 3 il 24X H A 720 120 =
1119 VR ik 1753 P A H A o 720 120 =
1120 #1475 e it 1, 2 i 2f = 1100 0 =
1121 [ B R A H A o 400 0 =
1122| 4k AR IR R S i 2E = 2000 0 =
1123 4k B AR IR i 2f = 1000 0 =
1124 | A8 br A HL R YR 0.01% LR (0.1~1000)V Hi 27 2 800 0 &
1125| A8 S br A HL R YR 0.005% LA R (0.1~1000)V i 2f = 900 0 =
1126 | 22 i B 1AL i 2E = 400 0 =
1127 |22 i L i % (Fa 1 20) 0.5% 0~20A i 2f = 80 25 =
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hikes REBTK RE A% HEHESER W& 5 U] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
1461 | Hath 51 T 28 Tod H BH I H2E = 500 0 =
1462|455 70 i o i 2f = 650 0 =
1463 # 2 HLBH R AR A AR i 2f = 500 20 I JEAR #1500, BEI1—AN 5120
FEAS AR R
1464 |5 SN RE RS 2 E A AR H 2R = 500 20 =t FEAR 500, FEII—AN 5020
iﬁ/\é}ﬁ
1465 5 A N AR 0 R 4¢ i 2f = 500 20 I LA #1500, BEI1—AN 5120
1466|555 M AR YL i 2f = 500 20 I LR #1500, BEI1—AN 5120
1467 |5 AR A BE U 2 A i 2f = 300 300 =
.‘—»f:,—‘) fefs 2§ f:,—) fete H-
146824125 I R0 544 ik s wyxE | 12 12 s (TR e PR
1469|428t (F£) i Kt i 2E = 600 0 =
1470|488 (FB) it B A B i 2f = 600 0 =
1471| AT i Hi BH 2§ LA 500 0 =
1472{ 87 L 25 3k 3 HaL B R A LA o 600 0 =
147 3|41 H R B A i 2f = 400 0 =
14744 F It OR3P DAY H A7 600 0 =
147 5| e H 2 56 % T g B 000 2 i 2f = 800 0 =
1476 | B il ik 25 6 A H A 500 0 =
1477 IR W PR e 50 1L A 400 300 =
Rt H B
147 8|41 TE F b H BELIR A A B 1 R H2E = 400 0 =
T H LAY
1479 BRI F5 BELAEL AR A H A7 350 0 =
N=| A NIAY AV 3
1%0§?mmﬁﬁ%u<M% e 500 0 &
1481 | = i B i F B H A 400 0 =
1482|5256 Fi BHL 3% i 2f = 500 0 =
1483 | A4 W 45 I 1R AX i 2f = 720 0 =
1484 | K7 Wby 0.02%% H A7 o 350 350 =
1485 K- H i 2 1t i 2f = 400 0 =
1486 | Hr - f b v BEIRAX i 2f = 360 0 =
1487 | = A BE A i 2f = 500 0 =
1488| K BT ﬁ%iﬁﬁ% M1 540 0 &
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75 2R EHZWR R AR HEHREZR &5 KR ol Mgt | WedtEhn W 5% 5 B
1489 XUE H AR B b 2 = 800 0 =)
1490|WErT A & 22 350 0 =)
1491 | Rt b v (=) gt St 0.5 0L 1 (0.05~2)T HE = 600 0 =
1492 R b it (B 7 3R) Wingih i 10.528 B UL (0.05~2)T B 2f s 300 0 =)
1493|5 Wik ik (5 £ =) wisaih it 1.0 % LR (0.05~2)T i 300 0 &
1494 | e bz vt (4541 30) WEasih i 1.0 00 (0.05~2)T B 2p s 400 0 =)
1495 4= 35 H FH 03X = 500 0 =)
P 2% 003, 2% ; F,
1496 | X 25 M43 i DoY) 2% i, 205 0 3K = 300 0 =1
X
1497 | W 2 Ha, 255 168 7 1A Do) 28 E, 205 = 300 0 =)
Mebe 12 AL 1A S]]
1498 | 1Bk it iﬂ%é&%ﬁ,m Hi 2 300 0 &
1499| L EHTH CRiiE) 2= 200 0 =)
1500] To 42 24 N A8 SRR B H 272 450 450 i
0 4S Ry AR N J
1501| T2 i s 28 A %&ﬁfﬁf‘%‘” 0.5% +3pe (0.1~105)y¢ 2% 500 20 g | 500, A UN20
1502 T 2k K s B ARk R 4 = 500 20 = FAR H500, BEI—ANA020
15073 241 i HpL LAY i 500 0 &
1504] F-254% i 300 0 &
1505 | A H, BEI A% = 400 0 =)
1506 E4E LA & & (0-2000) Q Hi2E = 300 300 i
1507 |ZE R & i 400 0 &
NG 0SB i
1508 ;gaaiﬂlm§1$ L PELE A 0.01mQ-20kQ Hi 2% 500 300 &
1509 5= P R 42 b v B 1l = 500 0 =)
1510 | i 46 vl A7 =5 2 BEAE 3036 1X = 700 0 =)
IS 2 AY 222 D s B Ay k
=] |
1512| B G HL 2 R 2= 150 0 =)
1513 B i Hib 0.5%( L F 10-5Q0~106Q i 180 90 & [XUEinY50%
1514] B HibE (0.1~0.2)% 10-5Q0~106Q i 300 150 & [XUEinti50%
1515] B i Hibr 0.05% 10-2Q~105Q i 400 200 & [XUEinti50%
1516] B i Hibfr 0.02% 10-2Q~104Q H1 % 450 225 & [XUEint50%
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A3 BELZWK A% EHREER 0 & v RWERIT [ KWk | Pngt | WBREAL Ao 0 2% Ui A
0 &b Nray
1517| i B £ AL th e 400 0 &
MHRAX

1518 37 B e L i%&g%ﬁm e 400 0 &
1519 ELit HLFHAF (0.01~0.05)%% [10-2Q~105Q Lo 10 10 = iﬁiﬁﬁﬂfﬁ‘?ﬁ’ Plzx25m3%
1520| 137 LA 0.1AZLLTF 10-20~1050Q e 5 5 £ iﬁ?ﬂ‘ii%fﬁ’ lzX2A R
1521 B B it HL = 150 0 =)
1522 B H s AR HAE = 400 0 =)
1523 | By L BH =AY HSE = 350 350 =)
1524 | % B8 B L B H2E = 350 0 =)
1525| H 3l -4 HL = 540 0 =)
1526 | A IR 10-7~10-9 (0.5-30)MHz HL = 450 0 =
1527 |5 R A P I PRGN (0.5-30)MHz Hi 2 400 0 =)
1528 [ Fihl Ml HLSE = 600 0 =)
1529t AL ZE TN 2 AL 2 HSE = 80 0 =)
1530|4515 5 2 ¢ £0.02~03)% |00 e 900 0 &
1531|4545 5 238 +(0.1~1)% (010 ez | 700 0 &
1532 iR R (85, HF) +6x10-3 (1~3600)s Hi 2 220 0 =)
1533 L =X 1x10-7 0.1ms~10 s Hi 2 520 0 =)
1534 PR 1x10-6 0.01s-1d Hi 2 160 0 =)
1535t FFb 1x10-4 1ms~600s Hi 2 200 0 =)
1536 FiL 1= T Ui ok 25 H2E = 1000 0 =)
1537 FAE T Ul o Ak B Hi2E = 2000 0 =)
1538| £ Une it Hids 10-7~10-9 10Hz~2GHz HL = 1600 0 =)
1539| £ ThRe T Hds 10-7LLF 10Hz~2GHz Hi 2 1000 0 =)
1540| miksUE sn AR o 1x10-9 1MHz,5MHz,10MHz HL = 1250 0 =)
1541 | R UK A= 88 0.05 1Hz-2MHz HL = 450 0 =)
1542| R UK A= 88 +(5%~0.1%) DC: ~20MHz HL = 580 0 =
1543 7] 4% 158 i1 0.5%% HL2 = 800 0 =)
1544 | HLEFD 0.01s 1s-60min HL = 100 0 =)
154511 2% Hi2E = 300 0 =)
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hikes REBTK RE A% HEHESER W& 5 U] gk | Mm#t | WREAL el %% 1t BH
1546 JiiE 1t BRESET |1x10-7ULF H A o 1000 0 =
1547 | W T A0 A% 1x10-7LL F H A7 o 1000 0 =
1548 #ts I E AN H A 700 0 =
1549 4= 75 e 75 PR i 2f = 400 150 =
1550 £ Je AR R 77 2 1x10-8 1MHz,5MHz,10MHz 22 900 0 =
1551 41 gkt +4s/d i 2E = 150 0 =
1552 I} 1] 4k i 3% 0.3s (1~3600) s i 2f = 300 0 =
1553 | I 1] 4 i 3 il 04X i 2f = 700 0 =
1554 I} s i 2f = 150 0 =
1555 | s} il 3R AX 10-5~10-7 i 2f = 500 0 =
1556 | 7~ I f +3% 300~1000MHz 22 640 0 =
1557 |7 i i +3% 100~300MHz 22 640 0 =
1558 I g i JE AR Sk i 2E = 500 0 =
1559 Fff 2 5 R 151X i 2f = 400 150 =
1560| FREAHE TE T U g R i 2f = 240 0 =
1561 |74 B B R 1 éﬁ@ﬁf R 25 400 150 &
1562| 4 H RA X ﬁ%f%f PR (0.5-30)MHz 25 400 150 &
1563 B 17 il s 5 o 0.005 DC~1000MHz H 22 1600 0 =
1564 | B 17t~ 2%, 0.01% DC: ~500MHz 22 800 0 =
1565217t A1 2%, 0.01% DC: ~500MHz 22 1600 0 =
1566|217 it~ A1 0.005 DC~1000MHz 22 3200 0 =
1567 | B0 i A 2%, 0.01% DC: ~500MHz 22 800 0 =
1568| B /i A 0.005 DC~1000MHz 22 1600 0 =
1569 H ik A1 2%, 0.01% DC: ~500MHz 22 1600 0 =
1570|5077 281 0.005 DC~1000MHz 22 3200 0 =
== ] N I =N
1571 | e R =R gff HE%E 110-5~10-7 0.01ms-9999.9s H s 560 0 &
1572 v A it 1x10-7LLF 10Hz~1MHz i 2E = 1000 0 =
1573 |38 HL i Buds 10-7~10-9 DC: ~1000 MHz S 1600 0 =
157438 FiH 5 e 1x10-7LL F H A7 o 1000 0 =
15750 i EEBL K 51 LITBERL, © e 700 0 &

HL I RS e X
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F5 REZF R AR HEHREZR &5 KR B | Mz [ WEhEehr I %% Ui B
1 (0.01~300)V M ..
1576|155 K4 2% 10Hz~1MH e 700 0 =
1577 | B SR % % S 400 150 =
1578 it 0.2~0.001 pH:0~14 AL = 270 0 =)
1579 3 AY 0.2%-5% (5%E-2-E4uS/cm L= 400 0 =
1580| ) J& i1 LR ZE+5% 400NTU Ak 450 0 =
1581 i b 73 AT 1% 0.03 I % £0.00~2.00 Ak 540 0 =
1582 kL it (200~10000) mpa's| Hfh= 310 310 o T
1583| = FC /K 4 I 2 A 5%~10% (20~1000)uL/L Ak 360 0 =
1584 | B 52 4h 43 S 6 FEE (I)V'SNZ'O”m’ I~ 1190~850nm BAL % 630 0 &
1585| XU 528 4h 43 S 6 FEE (I)V'5N1'O”m’ I~ 1190~850nm B 900 0 &
1586 | Jie YA % e Yo b it 0.01~0.05% (-45°~+45°) Ak 540 0 =
1587 |77 W43 e 6 i Q&NSnm,'I.ZBA 330~800nm AL 450 0 &
Cu: 1.5%~
1588 | it T WU 3 e e FE T 5%Cd: 4%~ AL = 900 0 R 2%
10%
1589| Jii 1% V64 e e fE it As. Sb Ak = 500 0 =
K: 0.004—0.20mmy
1590| K Ja 6 EE i 3.20% I/L Na: 0.004 AL = 400 0 =
—1.00mmul/L
1591 | S AH X <5x10-10g/s S 1100 0 )
1592 W AH A 0.05 1x10-12?2100% AL = 1100 0 ol 2%
1593 | S AH 4 1 — 5 1 Bk FH A S/N=10:1 AL = 2000 0 =)
1594 | Wi AH €6 1 — 5 1 6 FH A S/N210:1 AL = 2000 0 =
Cl-: (0.5~1000)
Cl-: Urel=1% Togél)_;mLI;-L:- ,300-59“
1595| B T 4% (k=2) ; Li+: 1 31 ’ N : Ak 1000 0 =
Urel=1 % (k=2) | ‘1.007-1000
mg/L; I-: (0.5~
1000) mg/L
1596/ [ 5l FiL A 3 24X 0.05 0~1000mV Ak 900 0 =
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75 HEZH R AR HEHREZR &5 KR B | Mz [ WEhEehr I %% Ui B
ICP-MS LB & 55 3 Tk :
1597 4y Be. In. Bi AL = 2600 0 =1
R4
U=0.14mg/l,  luemat.  (0-20) mgiL
k=2 M RFE:  (0-14) pH
1598|{F 1 X2 S 51X U=0.02pH, k=2 EE;;:K (0-2000) Ak = 1500 0 =
e M H
Urel=0.34%, S/em
k=2
1599 T 3t A 0.2nm,—%% A WX AL = 310 310 Fr ¥ ok
1600 | brHEJEE AL = 300 300 Fr o o
1601 | BB IR IS I 6 FRAL = 1200 1200 Fr ¥ Ui
1602| & OGS 200~700nm AL = 250 250 Fr o o
160337 5 FAn vtk u=0.3%, k=2 (0-100) % AL = 300 300 Jr
1604 | 2128 11 Bids AL = 900 0 =
6 H PR -
1605| & 4 614X (ICP) (0.001-0.02)  [(0.00-5.00)mg/L A 2000 0 =
mg/L
1606 €477 F Ia] 5 %A AL = 2700 0 =
S g U=0.60 cm-1 41 HRX: (4000cm-1~ .
1607 [{H 2 AR R LA 1A (k=2) 4006m1) Hifh= 500 0 =
1608| 2T il I X A = 800 0 =
1609 1b 5 75 4 = 72 A 5% (10—1000) mg/L AL = 500 0 =
1610[BHO'L ki EAX AL = 2000 1000 SN | 2RI A B
16117515 TAE G EEN AL = 900 0 =)
A SRR TR, DA
s s P, LRGN A B 2
Byl Y Jived
1612] 1155 (1K) SRR IS s | 600 | 800 | 4 |GBIT16292.2010 5.4.1. 1
AT PR SERD HINL=VA, AJ9iE
% (X)) HMH
1613 ] RS AAAS I i 2 2% 0-100%LEL AL = 400 0 =)
1614 S SRS 0-30% AL = 350 0 =)
1615 i Ak R I i 2 4% 0-100ppm FRAL = 450 0 =)
1616 = SR 2 0-100ppm AL = 450 0 =)
1617 | 2 Thae S ARKE I 4R e 245 AL = 300 300 SR RS AARAIN BR300 T
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Jhikes BELWK A% EHREER 0 & v RWERIT [ KWk | Pngt | WBREAL Ao 0 2% Ui A
1618| % ThRE UKL 4 2 2% Hifh= 1200 0 & PSS
1619 %L, —EULBE DT 0-100ppm, 0-5% HALE 350 350 & — P S 44£35000
1620 — b acRr R 2% 0-1000ppm Hib= 350 0 =)
1621) —SFUbmi i ix Hib= 350 0 =)

10.2mg/L (=
1622| A E B X fboo;l‘g/ L ® 1 (0~1000) mglL Pk 1000 | 1000 &

(>2.0mg/L)
1623|811t 0.001pH 0~14 Hib= 450 0 =)
1624 |3 73 B X Hib= 1000 0 =)
1625 fif S8 7 1% tf;g')m mo/L (0~20) mg/L AL % 900 0 &

\2%:‘\{%}% EE}E I];T%F:Ié %Eﬁﬁw‘;ﬂZOOOﬁv iijjulgjjj:)‘jﬁ/\
1626|4EM 4hi o Yo N AL 2000 1000 & [W10007C/BEF, R A
10007¢

1627 | FHepi &t 0~80% Hifh= 270 0 =)
1628 | foki s il 13 U=5%(k=2) 2um~100um L= 900 0 =

1+0.05mg/L (=

o T o4 At TP 0.5mg/L) , * =

1629 | S A UK FLAE 2R A0 BT X 10% (0~1000) mg/L AL 1000 1000 &

(>0.5mg/L)

= 0,

1630| 4 HLER A 171X U(rlf'zzo)'se/" (0~1000) mg/L AL 5 500 0 &
16311k i ARER IS |+0.5kPa (0~40)kPa Byrfaily] 25 0 =)
1632| Hi 1L 1 +0.5kPa (0~40)kPa IR 80 0 f
1633 [ I H SRR £ SAS A IR | 540 0 f
1634 | = F iR (5~1000) ml/h EITRI LG 300 0 =)
1635| 5 FiEH 27 (5~1000) ml/h TR0 300 0 g
163622 HES 5 ONiliE) (5~1000) ml/h Ik 1800 0 &
1637 |2 HES 52 (i) (5~1000) ml/h TR0 900 0 f
163822 HEHT 5 (RUiE) (5~1000) ml/h TR0 600 0 g
1639| 2= HEST 52 (DY) (5~1000) ml/h ZEyT Al Rt 1200 0 g
1640| (71744 P (0-10) C BTk 500 0 &
1641 BEHE AL 5] 4% 2.5%% (-0.1-0)MPa Peyr ki 200 0 =
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5 g a2 4 TR SR & 75 WA | sk | Kinst | Weshefr A6 900 %% Ui B
1642 | i 15 i B 73 % oyt 200 0 =)
1643|0k#4 U{E';zo)ﬁ ¢ (-30-10) C BEFF R G| 500 0 &
1644 | IG I UK U{E';zof ¢ (-70--30) C BEFF R | 960 0 &
1645| 35| 85 2.5%% (-0.1-0)MPa Geyr ki 200 0 =
1646 | i J5i 70 A% EeyrAs 0] 600 0 =)
IV (0-150) C, (1-

;HTA 0 A ) N Il iy L
1647 | HL T S 287K 2% 1.8)MPaZifl<1m3 eIy Rl 540 300 =
1648| % Z i 71X BTkl 1050 0 =)
164957 B AL 37°C By et 500 0 =)

o [EJ: (0~25)
VS L s fr o <71 2.52%; i v =
1650{ bR LTI 28 W 259 W \ipa, jiikt: (0~ |mrrkibn| 180 | o 2
i 4 10) L/min

1651 [ bR TN 8 (i) ik 4% MiE:  (0~10) L/imin By Al 180 0 =)
1652| F it JJ_CHB%D MPE: 20% _ [1~500W B2 i L] 1000 0 B
1653 E Bt J_ORUb MPE: 20% _ [1~500W B2 il | 2000 0 B
1654 /K 2k LA T A (256—150) C By Kl G| 500 0 B
1655 | B /K A AH R 5 IR A (25—~100) C By A 500 0 =)
1656] I bl (0-10) Lmin By ket G| 500 0 B
1657[ 146 P (0-10) C BRG] 500 0 &
165814 Ji¢ P (0-10) C BTkl L| 1200 0 &
1659| R Bl (0-10) Umin BEyT Rl T L] 500 0 B
1660| k3 X B2 [ Ty 2 TR Bl 2 >40L BEyT RG] 800 400 B
1661 | Hirhr 73 B 1 0.03 OGIE 0.00~2.00  |Bejr kel | 540 0 B
1662 IRl T IX By RedllT G| 400 0 B
1663|574 P (0-100) C BTk 500 0 &
16644 H A4 7B il BT ksl acs] 1000 0 =

=) A R R
1665 ;ﬁfw R ITATK I <18L BT Rl chG| 400 0 f
1666] 27 L i ETHL 5% (0.5-300) mV BEyT Rl ] 500 0 B
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75 HEZH RE A% HEHESER W& 5 U] B | Mz [ WEhEehr I %% Ui B
1667 | /K34 U(rlf':zo)'3 ¢ (0-100) C BEST R | 400 0 &
1668/ FL 15 71X Gyl | 500 0 =
1669| L H P AL 5% (0.5-300) mV eyl gt 500 0 =
1670| 0o IR B B ey Rl gt 500 0 =
1671 | 40 i 2 B A ey Rl | 500 0 =
1672 1111 5, b A P N A EITRE I A0y 400 0 =)
167 3| ML %l it (1~30) mP-s ey Al | 800 0 =
1674 | ML BT B Eyrfidey] 1500 0 =
1675| = H i 2 WAk 75 5 MPE: +20% (0.01~20)W Geyr kil 800 0 =
ok T H2 /U 4
1676 %Egﬂ SRR RS 0.05 0~3T By ey 3100 0 =
el 1md~2J, 20~
1677 |2 FEOG IR MPE: +20% 200J;Z3% 0.1mW ~ | EJr#aidcy| 400 0 &
2W, 2W ~200W
EHJE: MPE:x [#HJE: (20~35)kV;
1678|12= H FL AR X} 248 5 R 5%; FE: FE: 0.1uGy~ Eyriidcy] 1300 0 =
MPE:+30% 10mGy

B HE75 (CR. DR) i -
167 IO MPE:+109 AuGy~1 SR 1 &
679 Z X e R 0% 0.1uGy~10mGy B 7 AGE I PR 300 0 =
1680| 2= JH 12 Wr X i} £k 45 5 MPE:+10% 0.1uGy~10mGy BEyrfiidcy] 1300 0 =

= 2 Wi et AL 2 15 - iomo N Pkl =
1681 BOEE (CT) XH AR MPE: +20%M  |(0.1~60)mGy Y7t 3100 0 =

N =) N F 2B 45 >

1682 gg”ﬁﬁéﬂ? X BT HL| 1300 0 f

= F S Wi 8 i s 1L 78 1 idno N Pkl =
1683 (DSA) ZZXH} b5 B MPE:+10% 0.1uGy~10mGy Bk dacy] - 1300 0 =
1684 | 2 )L 74 0~50°C Eyrfidcy] 2000 0 =
1685 22 2% A L AH HL - FEL g 1-2%% 220V,0-100A — R E 0 30 0 &
1686 22 2% A L AH HL - FEL g 0.2-0.5 220V,0-100A — R E 0 50 0 &
168722 2% XA bk L AH FEL R 1-24% 220V,0-100A — R E 0 30 0 &
1688| 2 %% A = AH Hi T HiL B 1-24% 0-400V,0-100A — R E 0 60 0 &
1689|2225 5% = At T th Al 022 028+ 05+ 10.400v,0-100A e 80 0 4
1690z 2% X = AHH U L BE 1-24% 0-400V,0-100A — R E L 60 0 &
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75 HEZH R AR HEHREZR &5 KR B | Mz [ WEhEehr I %% Ui B
1691 | i 4% P AH L RE R A e 2 B 0.1-0.3 220V,0-100A =FkEdol 720 0 4
1692| FLAHbRAE FE RER 0.1-0.2 0-400V,0-100A —FiEfao] 315 40 &
1693| L AH bR AE FEfE 0.05 0-400V,0-100A =F=kEdao| 450 60 &
1694 | FoAH HL BE R A E B B 0.2-0.3 220V,0-100A —FiEfao] 720 0 =)
1695 B Hi BE R AS FE B B 0.05-0.1 220V,0-100A —FkEdae] 900 0 &
1696 | FAH 7% 4% 2 fig HL e 1-22% 220V,0-100A — R E 0 30 0 &
1697 | 5L AH T 9 HL e 1-2%% 220V,0-100A — R E 0 30 0 =]
1698| i e R DAL LN —#H 0-400V,0-100A =FkEdo| 2000 0 & G HLRE S HL
1699| Hi GE R B IA LI AN A 220V,0-100A —=FxKEH0] 800 0 = W RES
1700| HLRER EH sk e 3 B = 0-400V,0-100A —=FxKEH0] 2500 0 =
1701 FEEER Hahf e 2 8 FAAH 220V,0-100A — kg0 1000 0 =)
1702| % % % = HLRE 1-2%% 0-400V,0-100A — R E 0 60 0 =)
1703| £ % % = HLRE 0.2-0.5 0-400V,0-100A — R E 0 80 0 =]
AT 22 25T RE R RE T R & SRV =
1704 s B At —FfEdao| 3000 0 =
1705| = FH bR HL RS 0.1-0.2 0-400V,0-100A —FxiEfao] 315 40 &
1706| = AHFRAEFERER 0.05 0-400V,0-100A =FxkEdo| 450 60 &
1707| = A e e e 8 0.2:0.3 188X’22°V’38°V’°' =#feedn| 1800 0 &
1708| = Hib ek e s B 0.05-0.1 188X’220V’380V’0' =xfrmdin| 2250 0 4
Ih1%% . T . .
1700| AT £ Dhfe b e fﬁ”" £I2 16 400v,0-100A Sxfehn| 240 0 & |ERaamEs
T . . N
1710 SHI T £ TR b e E;gfo-f’s’ 0-400V,0-100A =] 280 0 & |ERaamEs
91 . .
1711 AT 2 ThRe e f;j”’&’ 2 14 400v,0-100A =ahn| 120 0 & |ErEmE
T . . N
1712| =M T2 e AR g;ggﬂo"r’s’ 0-400V,0-100A —feEtn 140 0 & |\raavEry
1713 | = AT 2 AL ER 1-22 0-400V,0-100A —RfEHL) 60 0 =)
91 . .
17T18| AR R A f;“&’ £I2 16 400v,0-100A =t 120 0 &
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